

# КИРОВСКИЕ КУКЛЫ В ПЕРМИ

В последние дни в адрес Кировского театра кукол поступает много писем от детей гор. Перми.

Вот одно из них. Оля Истратова со своей подругой Юлей пишут: «Здравствуй, дорогой театр кукол! Нам с Юлей очень понравился твой спектакль «Площадь картонных часов». Мы с удовольствием его смотрели два раза. И как только вернулись из театра, сели писать письмо и рисовать».

Больше всего нам понравились Вафелька, Шоколадка, Дудка и мастер по шляпам».

А вот Алеше Хомутову из школы № 136 понравился разбойник Крага. Алеша очень любит музыку, сам играет на скрипке и просит прислать слова песни и музыку к спектаклю. Валя

просит артистов обязательно приехать со спектаклями в будущем году.

Пишут дети, рисуют отдельные сцены из спектаклей, а это значит, что наши спектакли не оставили их равнодушными.

С 10 сентября идут гастроли театра в Перми, и можно теперь сказать с уверенностью, что спектакли кировских кукольников полюбились пермякам. За десять дней показано 48 спектаклей, на которых побывали 17 тысяч зрителей.

16 сентября в Доме журналистов состоялась встреча актеров нашего театра с корреспондентами многотиражных газет. На встрече главный режиссер рассказав об истории театра, о творческих планах коллектива, а ак-

теры показали сцену из спектакля для взрослых «До третьих петухов». Были встречи с участниками кукольных кружков домов культуры, и везде нас встречали очень тепло и с интересом.

Гастроли в Перми продолжатся до 30 сентября, а билетов уже нет ни в одной театральной кассе города.

Все спектакли проходят с большим творческим подъемом, 1 октября актеры возвращаются в Киров и сразу же включаются в подготовку к открытию 45-го театрального сезона.

11 октября театр кукол приглашает кировчан на премьеру спектакля «Каштанка».

**Г. ДУНИНА,**  
заведующая педагогической  
частью театра кукол.